GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 26.08.2020.
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Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene teZine elemenata, opterecena je jednako
raspodeljenim povremenim opterecenjem ¢ = 10 kN/m? koje deluje po ¢Eitavoj povrsini ploce.

1.1 Dimenzionisati POS 1 (dp, = 16 cm). Usvojeni raspored armature prikazati u osnovi
(posebno gornja i donja zona) i popre¢nom preseku. Potrebno je usvojene Sipke
pozicionirati i dati oblik i duzinu svakog segmenta, ali ne i broj komada i specifikaciju
armature (30%),

1.2 Dimenzionisati POS 2 (b/d = 40/50 cm) u karakteristicnim presecima. Usvojenu
armaturu prikazati u poduznom preseku (priblizno odrediti duzinu Sipki, kao i duzine
osiguranja popre¢nom armaturom) i odgovarajucim popre¢nim presecima, sa svim
neophodnim kotama i oznakama (40%),

1.3 Dimenzionisati POS S (25/40 cm). Pored vertikalnog opterecenja na konstrukciju
deluje i sila od vetra (W = 150 kN). Usvojeni raspored armature prikazati u
poprec¢nom preseku (30%).

NP 2008: (PBAB): MB 30 : RA 400/500
NP 2014: (EC):  C25/30 ; B500B



